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Ciu 1: Goi x; x, 1a hai nghiém ciia phuong trinh 4x* —9x-1=0. Khi d6 gid tri cua
biéu thirc A =x,+x,x, +x, 12

A2 B2 C.2 D.>
2 2
Ciu 2: Cho f(x)=ax+b (a#0). Chon khing dinh dung trong cac khang dinh sau?
A. f(x) cing ddu véi a khi x>-2 B. /(x) cing ddu véi a khi x<-2
a a
C. f(x)nhén d4u duong khi x > A D. f(x) nhan du duong khi x < =
a a
Ciu 3: x=-2 12 nghiém ctia b4t phuong trinh nao sau day?
A Vx+3<x B. |4 <2 C. (x—1)x+2)>0 D. l—x—+1—1‘<o
-X X
Ciu 4: D6 thi ham sb y=—x’+2x+3 cit truc hoanh tai cac diém:
A. 4(0;3) B. A(-1;2), B(3;0)
C. A(2;3), B(-1;0) D. A(-1;0), B(3;0)
- -— " w g X . 2x— 7 = 0 %
Ciau 5: Tap nghiém cua hé bat phuong trinh { la:
4-x>0
A. z; 4} B. (1, 4J C. (4; +oo) D. [g, 4)
2 2 7

Céu 6: Phuong trinh nao dudi ddy khong phai 1a phuong trinh tham sé cia dudng
thang di qua 2 diém 0(0,0) va M(1;-3).

x=14¢ x=-t
A. B.
{y:—3—3t {y=3t
x=1-¢ x=1-2¢
. D.
Ciu 7: Bat phuong trinh ndo sau ddy twong duong véi bt phuong trinh x+3>0?
A Vx+3(x+3)>0 B. (x+1)(x+3)>0
C. ¥*(x+3)>0 D. Vx+3(x-3)>0
Ciu 8: Pudng thing d:y=2x-6 vudng géc voi dudng thang nao trong cac dudng
thing sau:
A y=2x+4 B. y=-2x+3
| 1
C. y=—x+3 D.y=——x+3
Y 2/‘ y >

Ciu 9: S6 nghiém ciia phuong trinh (ﬁ— 2)»6‘ -3x7 +10(2—J§)= 0 1a
A.0 B. 1 C.2 D.4
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Cau 10: Xét cac khéng dinh sau:
Tax-1=24J1-x <= x-1=0
.\:j -1 il
x”+1

13 x+vx-2=x" <3x=x=~/x=-2

+|x—3}=x<:> (Jc—_’;)2 =5

+x’-1=0&

Trong céc khang dinh trén, s céc khang dinh sai la:

A.l B.0 C.3 D.2
Ciu 11: Pudng thing nao sau déy song song véi truc hoanh?

A x=2 B. y=5 C.p=x D. y=0
Ciu 12: Nghi€ém cua phuong trinh x—+/2x+7 =-2 1a:

A. phuong trinh v6 nghiém B. =1

C. x=1 hodc x=-3 D. x=-3

Céu 13: Cho ham s6 y=ax’+bx+c (a#0) ¢ do thi la parabol. Xét phuong trinh
ax’ +bx+c=0 (1). Chon khing dinh sai:
A. Nghiém cua phuong trinh (1) 13 giao diém cia parabol vdi truc hoanh
B. Nghiém ctia phwong trinh (1) la hoanh d¢ giao diém cua parabol véi truc hoanh
C. S6 nghiém cua phuong trinh (1) 1a s6 giao dlem cua parabol véi truc hoanh
D. S6 giao diém cua parabol véi truc hoanh 13 sb ngh1em cua phuong trinh (1)

Ciu 14: Mot duong thang c6 bao nhiéu vecto phép tuyén ?

A.l B. V0 s0. C.2 D.3
Cau 15: Cho tam gidc ABCcé AB =c; BC=a; CA=b.Khi d6 cong thirc tinh cosA 13
A. cosA:Mi B. cosA:M
2ab 2ab
C. cosA:u D. cosA:M
2bc 2bc

Chu 16: Cho tam gidc 4BC. Diém M thoa mén diéu kién MdA - MB + MC = 0. Khi do:
A. M la diém sao cho tir gide ABMC 14 hinh binh hanh
B. M la diém sao cho tir gidc BAMC 1a hinh binh hanh
C. M thugc trung truc ctia AB
D. M la trong tdm tam giac ABC
Céu 17: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé bét phuong trinh
mx’ —2mx+2>0,VxeR

Al B.3 C.0 D.2
Ciu 18: T4p nghiém cia bat phuong trinh |2x—3| <1 la:
A . 15x<2 B.1<x<3 C.~lexs] D ~lg2¥K2

Ciu 19: Trén truc toa d§ x Ox cho diém A va B c6 toa do lan luot 1a Ry =2y Wy =21,
Khi d6 d¢ dai dai s6 ctia vecto 4B 1a

o 1 B.3 C. 5 D.-1
CAiu 20: Me Lan mubn rao xung quanh mot khoang dét tréng thanh manh vuon trong

rau hinh chit nhat c6 dién tich 36 m* bing lugi. Hoi kich thude manh vuon bing bao

nhiéu dé ton it ludi nhAt?
A. Imx36m B. 4mx9m C. 6mx6m D. 2mx18m
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Cau 21: Cho a=(2-3) vd b=(1;-2). Tich v huéng cia @ va b 1a

A, —4 B. 8 C. (3;-5) D. (2;6)
Chu 22: Cho phwong trinh (x+2)* = (2x+1)'. Néu x,va x, 1a hai nghiém phén biét cia
phuong trinh nay thi biu thirc x, + x, bing bao nhiéu?

A2 B. 1 C.0 D.3
Ciu 23: Pudng thing nao sau ddy di qua diém M(0;-1)?
A y=1 B. y=-x+1 C.y=x-1 D. y=x+1

Céu 24: Phuong trinh +2x-1-3x=3++/1-2x ¢0 tdp nghiém la:
A.S:{_l%} B. S={1} C.S=d D.S:{%}

Ciu 25: Ham sb nao sau day nghich bién trén khoang (- o0; 0)?
1

A, y==3x"+2x B. y=-3 . y=x2+4x—1 D. y=—
X

Cau 26: Cho tam gidc 4BC, (Gla trong tdm cua tam gidc; M 1a trung diém cua BC.
Ding thirc nao sau ddy 1a dang?

A. AG=;BA | B. GA = 2MG
C. 46 = MG D. 4G+ GB = Bd

Cau 27: Trong mit phang toa dd Oxy, cho diém A(2;0), B(0;-2). Toa d6 tdm 7 va ban
kinh ctia dudng tron ngoai tiép tam gidc OAB 1a:

A. I(;1), R=2 B. I(I;-1), R=42

C.I(-1;1),R=+2 D. I(;-1), R=22
Ciu 28: Cho tam gia&c A4BC vudbng tai A4, M 1a diém théa min
MB.MC = MA.BC + MA* . Khi d6 t4p hop cac diém M théa man yéu cau dé bai 1a:

A. Puong thing AC B. Duong thing AB

C. Puong thiang BC D. Duong trung truc canh BC
Céu 29: Tép nghiém ciia bt phuong trinh I Lo la:

- X

A. R\ {1} B. (—0; 0]

C. (- ; 0]u[1;+oo) D. (- eo; O]u(l; +0)
Céu 30: Bat phuong trinh x* + 7x—8<0 c6 tip nghiém la:

A. [-1;8] B. (-1;8) C. (-81) D. [-8;1]

Ciu 31: Tim tit ca céc gia trj cia tham s6 a dé phuong trinh: (xz -5x+4Nx—a=0 co
hai nghiém phén biét?

A.1<a<2 B.1<a<4 C.1<a<3 D.3<a<5
Ciu 32: Céc gia tri cia m dé tam thitc f(x) = x> —(m+2)x+8m+1 ddi diu hai 14n 1a:
A. 0<m<28 B. m<0 hodc m>28 C.m<0 hoic m>28 D.m>0

Cau 33: Cho ham s6 y = —x? = 2x+2m. Tim gid tri cia m dé gid tri nho nhét ciia ham
sO trén doan [-2;1] bang 7?
7

A'E B.3 C.5 D. 4
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Céu 34: Cho tam giac ABC c6 4B=2; BC=4; C4=3. Tinh d¢ dai dudng phan giac

trong 4D cua goc 4
A. AD—?“[_ B. ADz%_S— C. AD:@ D. AD:%\(/]_E

Céu 35: Cho ha1 vecto G, b déu khac vecto 0 _v!a cac ménh dé
(I) Néu a nguoc huéng v6i b thi |Ez’—5' =|§|+~E'
(I) Néu @ nguoc huong v6i b thi [a —El =[a|-[5]
(II1) Néu @ cing hung véi 5 thi |a— 5[ = a] + g

Trong cac ménh dé trén, ménh dé nao 13 ménh dé dung?

A.Chic6 () B. (I) va (III)
C. Ca 3 ménh dé (1), (II), (I11) D. Chi ¢6 (II)
Ciu 36: Tap x4c dinh ctia ham s6 y=x—1 1a:
A. R\ {1} B. [I; + ) C. (- o0 1] D.R
1 ' x=12-5 _ ., . o &
Cau 37: Cho dudng thang A :{ . Di€m nao sau day nam trén A?
=3+
A. (9;7) B. (-13;33) C. (12;0) D. (7:5)

Céu 38: Bat phuong trinh 5x—1>2x+3 ¢6 nghiém la:

A.x<i B.x>§~ C. x>1 D.x>§

Cau 39: Cho tam giac ABC c6 dién tich S . Néu tang d6 dai mdi canh 4C, BC 1én hai
1an va giit nguyén do 16n cua goc C thi dién tich cla tam gidc mai s€ 12 :

A. 58 B. 38 C. 4S5 D. 2§
Céau 40: Tam giac ABC vudng can tai 4, 4B =2a. Pudng trung tuyén BM c6 do dai
la:

A. a5 B. 2a+/3 C. 2a\2 D. 3a
Ciu 41: Cho tam giac ABC v6i A(3;m), B(m+1;-4). Tim m dé dién tich tam gidc

OAB dat gié tri nhé nhét?
1

A. ) B. Khéng c¢6 m théa mén
1
C.0 D. —
2
Cau 42: Cho géc o ti. Diéu khing dinh nao sau ddy la dung?
A. cota <0 B. sina <0 C. cosa >0 D. tana >0

Céu 43: D6 thi ham s y = ax + b di qua dinh cta parabol y=x*-2x+3 thi a+5 bang:
A.l B.-2 €2 D.0

Ciu 44: Cho duong thing d c6 phuong trinh tong quat 28x+3 y+2017=0. Tim ménh

d& sai trong cic ménh dé sau:

A. (d) song song v6i dudng thing 28x+3y =0

x

d) c6 hé sé goc k:—i
28

)
. (d) ¢6 vecto phap tuyén 1a 7 = (28;3)
. (d) c6 vecto chi phuong 14 i = (3;-28)
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Céu 45: Cho 2 diém A(4;6), B(6;4). Viét phuong trinh tdng quat dudng trung truc ctia
doan thing 4B

A, 2x-2y=1 B. x-y=1 C.x+y=0 D. x—y=0
Ciu 46: Tim toa dd diém M nam trén truc Ox va cach déu 2 dudng théng 2R 3
3x—2y—-6=0va Ay : 3x-2y+3=0

A. (0:42) B. (1;0) c. (v2;0) D. G;O]

Ciu 47: Xédc dinh vi tri twong ddi cia hai duong thing A, :x-2y+1=0 va
Ay 1 =3x+06y+3=0

A. Song song B. Vudng goéc nhau
C. Cat nhau nhung khong vudng goc D. Trung nhau
Céu 48: Trong cAc biéu thirc sau biéu thirc ndo khéng phai 1a tam thirc bac hai:
A. f(x)=-5x(x+1) B. f(x)=1-x7
C. f(x)=-2x* +203x+x*)-1 D. f(x)=3x" —5x+3

Céu 49: Hinh du6i bi¢u dién hinh hoc tap nghiém ciia bat phuong trinh nao? (Mién
nghiém 14 mi€n bo6i den)
F's /

M A,
i

4

3

L

AN

N

N\

N\

h

A IX—292 2 B. -3x+2y<2
C.3x-2y<2 D. —3x+2y>2
Ciu 50: Phuong trinh [2x—4|+|x—1/=0 c6 bao nhiéu nghiém?
A.0 B. 1 C.2 D. V6 sb
----------- 321 pp——

Trang 5/5 - Ma dé thi 132



A0

a2

MA P MON TOAN

PAP AN CAC

w0

mB ADBDBACADABCDDDACADBDADADBBCBCCAACBDBCADD
= s

e

:7.aA DABBDDBCBBBDDADACDDBBBACCDBBADACDACBCBCAC
=

%

.”MB CCBBACBBCACDABADDAADBADDCDBDCCBBBDCCAACDD
=

m

“MC BBDDDCAAACDABACCBCDBBCACBCDDACBCDADDBDACA
=

w

.MMB ADBBCCDDCCAAD.A.ACBCABBBBCCBACDDDDBABCDADAD
=

R—fu

”MD DADADDABDCABBD.AACDACBABBBCDCCCADBBACCCBCD
=

w

“C CBCAADBCABCABBDC.ADDDDBADDBCACCADDBBDADBBC
=

&

ﬂ_.c BBBABCBDADCBCCCDBBADDBCCCADBDCAAACBDDACBA
=

.w1 0123456789012345»&.789012345678901234567890
O 11111111112222222222333333333344444444445




